

外观、内饰、动力、安全、科技全面升级

# 全新RAV4开启“安心舒适”新境界

自8月26日上市以来，一汽丰田全新RAV4就吸引了众多消费者的关注与青睐。作为RAV4的第四代车型，全新RAV4上市仅两天订单量就突破了2000台，而陆续在全国各地开展的店头发布会与试乘试驾活动，也让全新RAV4的火热势头愈演愈烈。在山东市场，刚刚结束的2013齐鲁秋季车展上全新RAV4一经亮相就引起轰动，车展四天时间里接收订单50余张，全新RAV4再一次证明其卓越的产品魅力。

## 安心+舒适

### 全新RAV4全面突破

全新RAV4以“安心”与“舒适”为造车哲学，并在这一哲学指导下实现了感官体验的全新突破。无论是让人印象深刻且强劲有力的外形风格，还是宽敞舒适的驾乘空间与多样化装备，抑或是顶级的安全技术与配置，以及出色的操控性能与燃油经济性并重的驾驶乐趣等，全新RAV4都重新书写了城市SUV在空间、舒适、动力以及安全等方面的新境界。

外观上，全新RAV4采用丰田家族最新的“Keen Look”前脸设计，同时取消了自诞生以来就作为家族传统的外挂式备胎与侧

开式后门，整车运动气息更浓。

内饰上，采用触感较好的软材质和金属基调的装饰，设计上围绕醒目的横轴而展开，从用料到设计均匠心独具，营造出高品质的质感。而一贯为消费者所称道的宽敞空间在全新RAV4上也得到延续并优化，后排座椅膝部空间比旧款扩展41mm，引领同级别顶级的空间也带来了更舒适的驾驶体验。

动力方面，全新RAV4配备2.0L和2.5L两个排量的双VVT-i发动机，其中2.0L车型搭载S-CVT超智能无级变速器，并在此级别上提供一款搭载6MT变速箱的车型供选择；2.5L车型匹配6挡手自一体变速器。全新的动力组合为全新RAV4带来更为强劲的动力表现与更快的加速性能，同时也实现了更完美的燃油经济性。另外，全新RAV4拥有ECO节能模式、常规模式以及Sport运动模式三种驾驶模式，能够带来无与伦比的驾驶乐趣。

在科技配置方面，全新RAV4搭载了BSM盲区监测系统、LDA车道偏离警示系统、TPMS胎压报警系统、AHB自动远近光灯调节系统等，可成就更为安心、安全且人性化的驾驶体



验。值得一提的是，全新RAV4在四驱模式中采用了动态扭矩分配控制4WD系统，可实时监测车辆的行驶状况，实现前后扭矩最佳配分，让全新RAV4在多种路况下均能进行四驱和两驱的转换，实现优良、稳定的操控性能。同时，全新RAV4配备了SRS气囊高达9个，加上世界级安全标准的GOA车身，预紧限力式安全带等，安全保护面面俱到。

## 四代传承

### 为中国用户量身打造

自1993年第1代RAV4车型亮相，到如今第4代车型上市，RAV4有着近20年的发展过程。RAV4这款四轮驱动的新型态的城市SUV，着重于城市驾驶的便

捷性、休闲需求的满足，以及迎合其客户在各类使用场景中的角色变化。

时间回溯到1994年，采用承载式车身的乘用车基础上研发的越野车先驱第一代RAV4上市，它是一款既具有越野性能，同时在城市街道中也能舒适驾驶的时尚车型。2000年6月，第2代RAV4发布，相对于第一代车型以3门版车型为基础的研发设计，开发出具有更加良好乘坐空间的5门版车型。内外装的质感得到提升的同时，城市风格也进一步得到加强；2005年德国法兰克福车展，第3代RAV4首次亮相，随后于2006年正式发售，新车外观更加干练、车身外形尺寸再次放大，并搭载更多元化的动力配置。直到2009年，第3代RAV4正式引入中国，

上市之后就凭借其深入人心的外形设计、灵活的内装空间赢得了市场的热烈反响，截至目前，RAV4已赢得超过国内超过42万用户信赖。

作为丰田的全球战略车型，此次上市的全新RAV4已是在中国销售的第4代车型。新车摒弃以往直接导入海外版车型的策略，针对国内路况及中国消费者做了大量深入调研，在其基础上研发而来，从而诞生了最契合中国消费者需求与喜好的全新RAV4。其中，结合汉字书法笔迹造型的LED后组合尾灯，就是中国专属设计，进一步凸显了驾驶的；而特别为中国市场开发的18英寸表面切削处理的宽幅轮毂，也极大地满足了中国消费者对时尚以及存在感的强烈需求；在空间体验上，全新RAV4前后独立辊式遮阳板的双天窗设计，在营造出“一人一视界”的畅快感受的同时，也更好的契合了国人对车内空间开阔气派的喜爱和要求；而全新RAV4 2.0L搭载S-CVT的动力组合也是中国专属，在充分考虑中国市场环境和道路状况基础上，为用户提供更丰富的动力选择。另外，根据在中国行车过程中启停频率高的特点，全新RAV4也特别调教出更为灵敏的刹车性能，为用户驾车更加安心的驾驶体验。

深度革新的产品竞争力、突破性的驾驶体验以及极具优势的市场价格，全面进化的全新RAV4重新定义城市SUV的全新境界。从上市一个月来的市场表现来看，全新RAV4已在城市SUV领域抢得先机。  
(韩杰)



# 雅迪电动车全国活动掀起销售热潮

自暑期以来，雅迪电动车携最新款高性能跨界运动型电动车X战警与众多新款锂电车，在全国各地进行新品发布会与促销活动，先后在郑州、济南、曲阜、薛城等地引发火热的销售。通过雅迪X战警的特技表演，与众多车型的免费试驾，向众人展示出雅迪电动车以质量赢得市场的实力与魄力。

8月，雅迪·小溪齐鲁行大型公益活动在济南举行，此次活动集合了济南12家雅迪连锁店，以及所有雅迪乡镇网点同步进行，

并在济南洪楼广场、和谐广场等五大广场联动，创造了2000多辆的销量纪录。接着，雅迪《小溪齐鲁行》又去到薛城，吸引了当地数千名消费者前来，活动持续三天，销量突破900辆。

除去优惠促销的活动之外，众人期盼已久的雅迪X战警也如期登场。在薛城的活动中，主办方在陈列区中央架起了坡度为60度光滑的铁桥，留出了宽度约为15米的正方形空地，特技表演者驾驶着X战警，在现场画出了一个又一个

直径为3米左右的圆形行车轨迹，来展示雅迪X战警的操控性。驾驶者双足踏地，大马力启动电机，后轮胎高速转动，广场上尘烟滚滚，调节刹把X战警迅速静止，烧胎的精彩表演得到了现场消费者的一致喝彩，同时，也让众人了解到X战警的质量标准之高。

据活动主办方介绍，雅迪此次在全国各地掀起的活动中，一方面进行优惠价促销，为消费者带来更多实惠，另一方面，雅迪还进行一系列公益活动，对需要帮



助的人进行爱心捐助。雅迪电动车将终端销售与公益活动连接起来，彰显了一个行业领导者的社会责任感。  
(梦蝶)

# 新一代Panamera车型问世

9月11日，秉承保时捷对卓越性能和驾驶舒适性的不懈追求，新款保时捷Panamera车型在万众期待中于广东佛山荣耀登场，将卓越效率、更高舒适性以及杰出运动性能融为一体，完美诠释了保时捷对于跑车的超前设计理念，再度为四门跑车树立豪华和性能的全新标杆。

首发仪式现场，三款加长版车型——Panamera S Executive、Panamera 4S Executive及Panamera Turbo Executive车型让人印象深刻；两款入门级却毫不逊色的“兄弟”车型——Panamera和Panamera 4S专为“跑车鉴赏家”而量身打造；具有划时代意义的新款Panamera S E-Hybrid，作为全球首款配备插电式混合动力系统的豪华级车型，昭示着保时捷和跑车的未来发展方向。保时捷中国首席执行总裁潘德旭表示：“中国作为Panamera车型在全球的第一大市场，同时亦是保时捷在全球的第二大市场。Panamera是我们在中国这一关键市场继续保持成长的战略核心所在。”  
(本记)

# 途锐专场越野试驾会举行



9月13日，大众进口汽车北区“享·驭征途”途锐专场越野试驾会在济南激情开场。为了让济南消费者全方位体验途锐非凡的越野性能、强劲的动力和优异的操控性，现场特设了45°爬坡表演，以及侧向斜坡、波浪双边、半弧拱桥等多个越野试驾项目。

2013年正值大众汽车首款豪华SUV车型途锐上市10年。为此，大众进口汽车不仅推出了途锐X十周年限量版。自上市以来，途锐凭借运动化的外形设计、豪华舒适的内饰、出色的操控性能和顶级的越野能力备受全世界消费者的青睐。目前，途锐

家族共拥有三款动力强劲的发动机——V6 TSI汽油发动机、V6 TDI柴油发动机和混合动力V6 TSI发动机。此次试驾的途锐混合动力版就配备了3.0L的混合动力V6 TSI发动机，配合8速手自一体变速箱，4MOTION全时四轮驱动系统和混合动力驱动模块，不仅动力强劲、越野性能卓越，还兼顾节能与环保，车内也更加静谧。

活动期间济南两家4S店山东百得利和济南德辉均推出的零首付或低首付等多项金融政策，最高优惠可达十余万元。

(王维林)

# 11.59万—14.99万元 科鲁兹掀背车上市

9月11日，一场“雪佛兰好声音”音乐会、一首主题曲《夜空中最亮的星》、一部微电影《摘星的你》，揭开了科鲁兹掀背车上市的序幕。上海通用汽车宣布：备受市场期待的雪佛兰科鲁兹掀背车正式上市，共推出1.6手动豪华版、1.6自动豪华版和1.6T自动旗舰版三

(韩杰)



# 全新爱丽舍明日上市

作为“老三样”续写不老传说的压轴大戏，全新爱丽舍将于9月26日在国内正式上市。去年9月，全新爱丽舍在巴黎车展亮相，随后陆续投放全球市场。今年4月上海车展，全新爱丽舍亚洲首秀成功打响中国征途第一枪。全新爱丽舍在全球进行了长达600万公里的全时全路况实车测试，一路征服山地、荒漠、湿地、高原等极端路况，挑战高寒、高热、高尘等极限气候。全新爱丽舍拥有同级别最长的2652mm轴距、同级别最宽的1748mm车身、同级别最大的485L行李箱、同级别最大的0.37m<sup>2</sup>电动天窗。全新爱丽舍搭载融合多项先进技术的全新EC5 1.6L CVVT高效发动机，兼具优良的动力性和经济性，其功率达86KW/6000rpm，是同级别车型中的最大功率。